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EN – Pestbye Cat Repeller DE – Katzenvertreiber FR – Répulsif Chat 
 
 
Instructions 
 
Effective in repelling: Cats with an 
ultrasonic sound emitted when the PIR 
Sensor detects motion. The repeller is 
powered by battery. The device is 
weatherproof for outdoor use, mounting 
stake provided but can also be wall 
mounted. 
 
 
Operation: 
1. The PIR motion sensor detects the 
movement of warm bodies within its 
detection area. PIR area: 110 degree 
arc up to a distance of 10 metres. 
2. Powerful ultrasonic sound waves will 
deter the animal away once it triggers 
the PIR sensor. This will train the 
animal to avoid the protected area.  
The ultrasonic sound has a frequency 
range sweep from 15 to 50kHz. 
3. The repeller is only activated when 
the PIR sensor is triggered. 
 
 
Replacing the battery:  
1. Remove the panel from the back of 
the unit.  
2. Install fresh batteries (4 x AA 
batteries). 
3. Secure the panel back onto the unit.  
4. Allow 60 seconds for the unit to be 
ready, a red light will then flash for 2 
seconds to show the unit is working. 
 
CAUTION: DO NOT PRESS AGAINST 
THE LENS. 
 
Fixings: 
1. Fix the stake to the Animal Chaser.  
2. Firmly push the device into the 
ground. 
3. Make sure the lens is approx 6 
inches above the ground. 
 
Fixing onto the wall/fence: 
1. Install a screw on the wall or fence. 
2. Make sure the lens is approx 6 
inches above the ground. 
3. Hang the device in the keyhole 
located at the back. 
 
 

 

 
 
 
How quickly will it work? 
If the cats have a habit of feeding and 
fouling in your garden, it can take 14-28 
days to deliver the full deterrent effect. 
'Occasional' visitors will usually be 
stopped within 7 days. If you have a 
dog, it may affect the dog if it's allowed 
in the same part of the garden. The 
sound doesn't travel well through walls 
and fences, so it won't affect a dog in 
the house, or a neighbour's dog. Of 
course, as with all methods involving 
animal behaviour, we can’t guarantee 
effectiveness in every situation, 
however, our own experience and the 
feedback we get from customers 
suggests that this device is effective in 
almost all situations. 
 
 
Power input: 4 x AA batteries  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Bedienungsanleitung 
 
Vertreibt Katzen wirkungsvoll mit 
Ultraschall, der abgegeben wird, sobald der 
PIR-Sensor Bewegungen wahrnimmt. Der 
Vertreiber ist batteriebetrieben und 
wasserdicht, sodass er im Freien eingesetzt 
werden kann. Ein Befestigungspfahl wird 
ebenfalls mitgeliefert, der Vertreiber kann 
jedoch auch einfach an einer Wand 
befestigt werden. 
 
 
Funktionsweise: 
1. Der PIR-Bewegungssensor nimmt die 
Bewegungen warmer Körper in seinem 
Messfeld wahr. Der Sensor erfasst in einem 
110-Grad-Bogen bis zu einer Distanz von 
10 Metern. 
2. Die kraftvollen Ultraschallwellen 
erschrecken das Tier, sobald es vom PIR-
Sensor erfasst wird. Daraus wird das Tier 
lernen, den geschützten Bereich zu meiden. 
Der Ultraschall bewegt sich in einem 
Frequenzbereich von 15 bis 50kHz. 
3. Der Vertreiber wird nur aktiviert, wenn der 
PIR-Sensor ausgelöst wird. 
 
 
Auswechseln der Batterie:  
1.Entfernen Sie die Abdeckung von der 
Rückseite des Gerätes und entnehmen Sie 
die leeren Batterien.  
2. Legen Sie neue Batterien ein (4 x AA-
Batterien). 
3. Bringen Sie die Abdeckung wieder sicher 
an.  
4. Warten Sie 60 Sekunden, bis der 
Vertreiber wieder betriebsbereit ist. Ein 
rotes Licht wird nun 2 Sekunden lang 
blinken, um anzuzeigen, dass das Gerät 
betriebsbereit ist. 
 
VORSICHT: DRÜCKEN SIE NICHT AUF 
DIE LINSE! 
 
 
Aufstellen des Vertreibers mit dem Pfahl: 
1. Befestigen Sie den Pfahl am Vertreiber.  
2. Drücken Sie den Vertreiber fest in den 
Boden. 
3. Stellen Sie sicher, dass sich die Linse 
etwa 15cm über dem Boden befindet. 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Befestigung an einer Wand oder einem 
Zaun: 
1. Bringen Sie eine Schraube an der Wand 
bzw. am Zaun an. 
2. Stellen Sie sicher, dass sich die Linse 
etwa 15cm über dem Boden befindet. 
3. Hängen Sie das Gerät an dem 
Aufhängungsloch auf der Rückseite auf. 
 
 
Wie schnell wirkt der Vertreiber? 
Wenn die Katzen sich regelmäßig in Ihrem 
Garten aufhalten, kann es 14-28 Tage 
dauern, bis der volle Abschreckungseffekt 
erzielt ist. Gelegentliche 
„Besucher“ dagegen können schon 
innerhalb von 7 Tagen abgeschreckt 
werden. Wenn Sie einen Hund haben, kann 
der Vertreiber ihren Hund stören, sofern 
dieser sich im Wirkungsbereich des 
Vertreibers aufhält. Der Ultraschall dringt 
jedoch nicht durch Wände und Zäune, so 
dass Hunde, die sich im Haus befinden, 
nicht gestört werden. Wie bei allen 
Methoden, die auf Tierverhalten basieren, 
können wir nicht garantieren, dass der 
Vertreiber in jeder Situation wirkt. Unsere 
eigene Erfahrung und die Rückmeldungen 
unserer Kunden zeigen jedoch, dass dieses 
Gerät in fast allen Situationen wirksam ist. 
 
 
Leistungsaufnahme: 4 x AA-Batterien 

 

 

Mode d'emploi  

Efficace pour repousser les chats grâce aux 
ultrasons émis lorsque le Détecteur de 
Mouvement PIR reconnaît un mouvement. 
Le répulsif est alimenté par des piles. 
L'appareil est imperméable et pour une 
utilisation en extérieur, le pied pour planter 
le produit au sol peut également servir de 
fixation murale. 

Utilisation : 
1- Le détecteur de mouvement PIR repère 
un corps chaud en mouvement dans la 
zone protégée. Zone PIR: arc de 110 
degrés, jusqu'à une distance de 10 mètres. 
2- Des ultrasons particulièrement puissants 
sont alors activés par le capteur PIR, et font 
fuir les animaux. Cela amènera l'animal à 
comprendre qu'il doit éviter la zone 
protégée.Les ultrasons ont une fréquence 
de 15 à 50 kHz 
3- L'appareil ne sera en action que lorsque 
le détecteur PIR est activé. 
 
Remplacement des piles:  
1- Retirer le panneau à l'arrière de l'appareil 
2- Insérer des piles neuves (4 x AA piles) 
3- Replacer le panneau à l'arrière de 
l'appareil 
4- Attendez 60 secondes pour que l'appareil 
soit prêt : une lumière rouge s'allumera 
alors pour 2 
secondes, prouvant que l'appareil 
fonctionne correctement. 

ATTENTION : NE RIEN METTRE SUR LA 
LENTILLE 

Fixation : 
1. Fixer le pied à l'appareil 
2. Enfoncer l'appareil dans le sol fermement 
3. Assurez-vous que la lentille soit 
approximativement à 15cm du sol. 

Fixation sur un mur / une barrière : 
1. Installer une vis sur le mur, ou la barrière 
2. Assurez-vous que la lentille soit 
approximativement à 15cm du sol. 
3. Accrocher l'appareil grâce au trou placer 
sur la face arrière. 

 

 

 

 

 

 

             

En combien de temps sera-t-il efficace? 
Si les chats ont pour habitude de souiller ou 
de se nourrir dans votre jardin (s’ils le 
considèrent comme leur territoire), il faudra 
probablement attendre entre 14 et 28 jours 
pour que l'appareil soit complètement 
efficace. Les visiteurs "occasionnels" 
devraient disparaître en environ 7 jours. Si 
vous avez un chien, l'appareil peut avoir un 
effet sur lui s’il s'y trouve confronté. Les 
sons ne traversent pas correctement les 
murs ou barrières, donc ils n'affecteront pas 
les chiens dans la maison, ou le chien du 
voisin. Bien sûr, comme tout appareil 
induisant un comportement animalier, nous 
ne pouvons pas garantir l'efficacité dans 
tous les cas. Cependant, d'après notre 
propre expérience et les avis de nos clients, 
l'appareil est efficace dans la plupart des 
situations. 
 
Alimentation :4 x piles AA 
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ES – Ahuyentador de Gatos IT – Repellente per Gatti NL – Effectief in het afweren van katten 
 
 
Instrucciones  
 
Una manera eficaz de ahuyentar a los 
gatos por medio de un sonido ultrasónico 
que se emite cuando el sensor PIR detecta 
algún movimiento. Funciona con pilas. Apto 
para su uso en el exterior, el ahuyentador 
puede fijarse en la estaca de montaje o en 
una pared.  
 
 
Funcionamiento: 
1. El sensor PIR detecta el movimiento de 
un cuerpo cálido dentro del área cubierta 
por el PIR, un arco de 110 grados y hasta 
una distancia de 10 metros. 
2. Cuando el sensor PIR se active, se 
emiten ondas sonoras ultrasónicas 
potentes para ahuyentar al animal una vez. 
Esto ayuda a que el animal no vuelva a 
entrar.  
El sonido ultrasónico tiene un rango de 
frecuencia de 15 a 50 kHz.  
3. El ahuyentador sólo se acitvará cuando 
el sensor PIR lo detecte.   
 
 
Cómo cambiar las pilas: 
1. Retira la tapa de la parte trasera de la 
unidad.  
2. Instala pilas nuevas (4 pilas AA). 
3. Asegura la tapa. 
4. Espera 60 segundos hasta que el 
ahuyentador esté listo. Una luz roja 
parpadeará durante 2 segundos para 
indicar que está en funcionamiento. 
 
IMPORTANTE: NO PRESIONAR LA 
LENTE BAJO NINGÚN CONCEPTO 
 
 
Montaje: 
1. Fija la unidad a la estaca de montaje. 
2. Clava la estaca firmemente en la tierra. 
3. La lente debe permanecer a unos 20cm 
por encima de la superficie del suelo.  
 
 
Montaje a la pared o valla: 
1. Fije un tornillo en la una pared o valla.  
2. La lente debe estar a una altura de unos 
20 cm del suelo. 
3. Cuelga el aparato, asegurándote de que 
el tornillo encaje en el gancho de la parte 
trasera.   
 

 

 

 
 
¿En cuanto tiempo se verán los 
resultados? 
Si los gatos tienen la costumbre de venir a 
comer o a ensuciar su jardín todo el tiempo, 
este dispositivo puede tardar entre 14 a los 
28 días en tener efecto y ahuyentar del 
todo a los gatos. Si las visitas de los gatos 
solo son "ocasionales", el tiempo en ver 
resultados será aproximadamente de 7 
días. Si tiene un perro en casa es posible 
que el aparato le afecte si se le permite 
andar por  la zona de cobertura. Como el 
ultrasonido no pasa a través de las paredes 
y las vallas no afectará al perro que está 
dentro de casa o el perro del vecino. 
Naturalmente, como con todo método 
basado en el comportamiento animal, no 
podemos garantizar su efectividad en casos 
individuales. Sin embargo, nuestra 
experiencia y los comentarios de clients 
indican que el aparato suele ofrecer 
resultados postitivos en la mayoría de las 
situaciones.  
 
 
Alimentación: 4 x pilas AA 

 
 
Istruzioni  
 
Repellente efficace contro gatti grazie 
all'emissione di un suono a frequenze 
ultrasoniche che si attiva tramite un sensore 
a raggi infrarossi. Il dispositivo è alimentato 
a batterie. Impermeabile, ideale per un uso 
esterno, monta un picchetto e puo' essere 
montato a muro. 
 
 
Funzionamento: 
1. Il sensore PIR si attiva al passaggio di un 
corpo caldo nello spettro visuale.  
Area di copertura del sensore PIR: Arco di 
110 gradi per un raggio di 10 metri. 
2. Un potente suono a onde ultrasoniche 
scaccerà l'animale via una volta attivato dal 
sensore PIR. Questo processo insegnerà 
all'animale ad evitare l'area protetta dal 
dispositivo.  
Il range di frequenza dell'onda ultrasonica 
varia dai 15 a 50kHz 
3. Il repellente per gatti si attiva solo al 
funzionamento del sensore PIR. 
 
 
Sostituzione della batteria: 
1.Togliere il coperchio posto nella parte 
inferiore del dispositivo. 
2. Installare le batterie nuove (4 x AA). 
3. Fissare il coperchio. 
4. Attendere per 60 secondi fin quando il 
dispositivo sarà pronto. Una luce rossa si 
accenderà a intermittenza per segnalare 
che il dispositivo e pronto al funzionamento. 
 
ATTENZIONE: NON FARE ALCUNA 
PRESSIONE SULLA LENTE. 
 
 
Fissaggi: 
1. Fissare il palo al dispositivo 
2. Spingere il dispositivo nel terreno 
3. Assicurarsi che la lente è di circa 20 cm 
dal suolo.  
 
Fissaggio al muro / recinto:  
1. Installare una vite sul muro o sulla 
recinzione 
2. Assicurarsi che la lente sia a circa 20 cm 
dal suolo. 
3. Appendere il dispositivo nella cavità 
presente nel retro del dispositivo.  
 
 

 

 

 
 
 
In quanto tempo funziona? 
 
Se i gatti stazionano abitualmente nel 
vostro giardino, ci vorranno 14-28 giorni per 
allontanarli definitivamente. Se invece I gatti 
stazionano solo occasionalmente, in genere 
sono necessari 7 giorni. Se avete un cane, 
il dispositivo potrebbe infastidirlo, a meno 
che non si stia agendo solo su una specifica 
zona. Gli ultrasuoni non viaggiano 
attraverso i muri e le recinzioni. 
Naturalmente, come con tutti i metodi che 
coinvolgono il comportamento animale, non 
possiamo garantire l'efficacia in ogni 
situazione, tuttavia, la nostra esperienza e il 
feedback che riceviamo dai clienti indicano 
che questo dispositivo è efficace in quasi 
tutte le situazioni.  
 
 
Alimentazione: 4 x batteria AA 

 

 
 
Gebruiksaanwijzing 
 
De infra-rood bewegings sensor activeert 
het apparaat zodra er een warmtebron in de 
buurt komt. De verjager werkt op batterijen. 
Het apparaat is weerbestendig, inclusief 
grondpen, maar kan ook de wand worden 
gemonteerd. 
 
 
Werking: 
1. De motie PIR-sensor detecteert een 
warmte bron die zich beweegt in het bereik 
van de verjager.PIR gebied: 110 graden 
boog, tot op een afstand van 10 meter. 
2. Krachtige ultrasone geluidsgolven 
schrikken de kat af zodra die in de buurt 
komt van de PIR-sensor. Dit zal de kat op 
ten duur beletten weer terug te komen. Het 
ultrasone geluid heeft een frequentie bereik 
van 15-50kHz 
3. De verjager zal alleen worden 
geactiveerd wanneer de PIR is geactiveerd. 
 
 
Vervangen van de batterij: 
1. Verwijder het paneel aan de achterkant 
van het apparaat. 
2. Installeer nieuwe batterijen (4 x AA). 
3. Bevestig het paneel terug op het toestel. 
4. Geef het toestel 60 sec de tijd om in 
werking te treden , een rood lampje knippert 
dan 2 seconden om u te laten zien dat het 
apparaat werk. 
 
LET OP: druk niet op de lens. 
 
 
Bevestigingen: 
1. Bevestig de grondpen aan de verjager 
2. Plaats het apparaat in de grond. 
3. Zorg ervoor dat de lens ongeveer 6 
centimeter boven de grond is. 
 
Bevestiging aan de muur/ schutting: 
1. Installeer een schroef op de muur of 
schutting 
2. Zorg ervoor dat de lens ongeveer 6 
centimeter boven de grond is. 
3. Hang het toestel in het sleutelgat gelegen 
aan de achterzijde. 
 
 

 

 

 
 
Hoe snel werkt het? 
 
Wanneer een kat regelmatig zijn behoefte in 
uw tuin doet, kan het circa 14-28 dagen 
duren voordat het apparaat naar behoren 
functioneert. Ongeregelde bezoekers 
verdwijnen meestal na 7 dagen. Gezien de 
onvoorspelbaarheid van dierlijk gedrag, 
kunnen we de effectiviteit niet in elke 
situatie garanderen. Volgens de feedback 
van onze klanten werkt het apparaat echter 
nagenoeg altijd.Wanneer u een hond heeft 
kan de sensor in de gecontroleerde zone 
enigszins effect hebben op het dier. Het 
geluid gaat niet door muren en hekken 
heen, waardoor het geen invloed zal 
hebben op honden in het huis en/of dieren 
van de buren. 
 
 
Voeding: 4 x AA-batterijen 
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